



www.teatruldavila.ro

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ TEATRUL ALEXANDRU DAVILA PITEȘTI

Str. Victoriei Nr. 9, Pitești, Județul Argeș, România

Tel/fax: 0040 (248) 216.647 / (348) 401.491

secretariat@teatruldavila.ro



NOTĂ DE FUNDAMENTARE

pentru aprobarea

Statului de Funcții al Teatrului Alexandru Davila Pitești

Vă supunem spre aprobare Statul de funcții al Teatrului „Alexandru Davila” Pitești cu un număr total de **115 posturi, din care 10 posturi de conducere și 105 posturi de execuție**, analizate și avizate în ședința de Consiliu Administrativ din data de 14 noiembrie 2022, ca urmare a unor modificări, cu respectarea dispozițiilor legale în vigoare.

În baza **art.19, punctul 7, lit.a) din Regulamentul de Organizare și Funcționare**, Consiliul Administrativ are ca atribuție: *”analizează și avizează proiectul de Regulament de organizare și funcționare, statul de funcții și organigrama Teatrului spre a fi înaintat de manager pentru aprobare Consiliului Județean Argeș”*.

Ținând seama de resursele materiale și umane pe care le-a avut la dispoziție, de așteptările finanțatorilor, ale comunității și ale mișcării teatrale din România, precum și de o serie de oportunități și de exigențe apărute în domeniul industriei culturii, instituția noastră a fost mereu într-un proces de adaptare a demersurilor, programelor și proiectelor sale la acest context.

Numărul, diversitatea, consistența și complexitatea proiectelor artistice ale instituției au cunoscut o dezvoltare continuă, adaptată dinamicii contextului cultural și mediului de acțiune regional, național și internațional.

În temeiul prevederilor:



- Contractul de management nr.15192/15.07.2022, încheiat conform O.U.G nr.189/2008 *privind managementul instituțiilor de cultură, cu modificările și completările ulterioare;*
- Ordonanța Guvernului nr.21/2007 – *privind instituțiile și companiile de spectacole sau concerte, precum și desfășurarea activității de impresariat artistic, cu modificările și completările ulterioare;*
- Legea nr. 53/2003 – *Codul muncii republicat, cu modificările și completările ulterioare;*
- Legea-cadru nr.153/2017 - *privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare*

- Cod Administrativ, aprobat prin Ordonanța de Urgență nr. 57/03.07.2019,

I. Următoarele posturi ocupate pe perioadă nedeterminată cu norma întreagă, au fost transformate prin promovare:

1. Din cadrul Secției Revistă - Compartiment Soliști vocali, 1 post de solist vocal treapta I studii medii se transformă în solist vocal gradul II, studii superioare;

2. Din cadrul Secției Dramă, 1 post de actor gradul I studii superioare, se transformă în actor gradul IA studii superioare și 2 posturi de actor gradul II studii superioare se transformă în actor gradul I studii superioare.

II. Din cadrul Secției Dramă, se transformă un post vacant de actor gradul II, studii superioare în actor gradul IA studii superioare, perioadă nedeterminată cu normă întreagă.

Menționăm că transformările de mai sus nu modifică Regulamentul de Organizare și Funcționare, Organigrama, aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr. 64 din 28.03.2022 și se încadrează în bugetul aprobat pentru anul 2022.

Față de cele prezentate mai sus, supunem spre aprobare Consiliului Județean Argeș, modificarea statului de funcții al Teatrului “Alexandru Davila” Pitești conform anexei nr.1 la prezentul raport.



Manager,
Dan TUDOR

Contabil Șef
Mihaela Filofteia NINĂ

Șef Serviciu Resurse Umane
Salarizare Prevenire și Protecție

Araxy Mihaela NEGOȘANU

